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Paralelné a sériové zapojenie rezistorov.
Ulohy na precvicenie vypoltov sériového a paralelného zapajenia rezistorov.

1. Vysledny elektricky odpor dvoch paralelne zapojenych rezistorov Ry a Rz je 10 Q.

2.

3.

10.

11.

12.

Aky je elektricky odpor rezistora Rz, ak elektricky odpor rezistora R; je 25 Q ?
Vypolitajte vysledny elektricky odpor dvoch paralelne zapojenych rezistorov,
ak viete, ze R; =100 Q a R, = 50 Q.

Dva rezistory s elektrickymi odpormi R; = 30 Q a Rz = 25 Q su v elektrickom obvode

zapojené sériovo. Vypolitajte vysledny elektricky odpor takto zapojenych tychto
rezistorov a vel'kost’ elektrického pridu prechddzajiceho obvodom pri napdti 220 V.
Prdd vel'kosti 2,5A sa rozvetvuje do dvoch paralelne zapojenych rezistorov Ry = 5 Q
a Rz = 8 Q. Aky vel'ky prid prechddza kazdym rezistorom ?

Dva elektrické spotrebi¢e s odpormi R; = 200 Q a R, = 800 Q su paralelne zapojené
a pripojené na napdatie 300V. Urcite elektrické pridy prechddzajlice spotrebicmi
a vysledny elektricky odpor takto zapojenych spotrebicov.

. Na vonkajsich svorkdch dvoch rezistorov, zapojenych v elektrickom obvode za sebou,

bolo odmerané napdtie 4,5 V. Rezistor Ry mal odpor 20 Q a odpor rezistora R, bol
60 Q. Vypoclitajte celkovy odpor tychto rezistorov, prid prechddzajici jednotlivymi
rezistormi a elektrické napdtia odmerané na jednotlivych rezistoroch.

Aky elektricky odpor by mal mat’ rezistor, ktorym by sme mohli nahradit’ dva
paralelne zapojené rezistory s odpormi R; = 200 Q a Rz = 250 O ?

Rezistory s odpormi R; = 100 Q a Rz = 250 Q s zapojené do série a paralelne k nim je
pripojeny rezistor Rz = 200 Q. Aky bude celkovy elektricky odpor takto zapojenych
rezistorov ? Aky velky elektricky pridd bude prechddzat’ rezistorom Rz pri napdti
220 V ? Vypocitajte aj elektrické napdtie, ktoré je mozné odmerat’ na rezistore Ra.
Elektricky prdd velkosti 4 A sa rozvetvuje do troch vodi¢ov s odpormi R; = 200 Q,
R> = 250 Q a R3 = 200 Q. Vypoclitajte celkovy elektricky odpor zapojenia rezistorov,
vel'kost’ napdtia na zdroji napdatia a vel'kosti pridov prechddzajucich jednotlivymi
vodi¢mi.

Tri rezistory s odpormi R; = 400 Q, Rz = 250 Q a R3 = 200 Q sl zapojené sériovo.
Aké elektrické napdtie odmeriame na jednotlivych rezistoroch, ak celkové napdtie
zdroja je 40 V ? Aky vel'ky elektricky priud prechddza kazdym z tychto rezistorov ?
Na obrdzku je sistava $tyroch rezistorov. Vypoclitajte celkovy odpor celej sdstavy.

R=120Q

Aky vel'ky elektricky odpor je potrebné paralelne pripojit’ k odporu 300 Q, aby bol
vysledny odpor zapojenia 75 Q ? Aky vel'ky prid bude prechddzat’ tymito paralelne
zapojenymi rezistormi, ak takdto sdstavu rezistorov pripojime k napdtiu 220 V ?
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